



Nr.înreg. 645/9.09.2021

**Către,  
Directorii unităților de învățământ preuniversitar din județul Buzău**

**Referitor la echivalarea creditelor profesionale transferabile, vă aducem la cunoștință următoarele:**

Echivalarea se realizează având în vedere prevederile OMEC 5967/06.11.2020 pentru aprobarea Metodologiei privind sistemul de acumulare, recunoaștere și echivalare a creditelor profesionale transferabile.

Calendarul desfășurării activităților este următorul:

- **1 septembrie - 15 noiembrie 2021** - Cadrele didactice interesate vor depune la secretariatul unității de învățământ în care sunt încadrate în anul școlar respectiv, cererea în însoțită de documentele în conformitate cu originalul diplomelor/atestatelor/adeverințelor care certifică participarea la formele de organizare a formării continue pentru care solicită echivalarea în credite profesionale transferabile, validate prin semnătura solicitantului.

- **19 noiembrie 2021** - Centralizarea cererilor depuse de cadrele didactice la nivelul unităților de învățământ.

- **22 - 26 noiembrie 2021** - Unitățile de învățământ solicită Casei Corpului Didactic Buzău repartizarea profesorilor metodiști în comisiile de echivalare constituite la nivel de unitate.

- **29 noiembrie - 3 decembrie 2021** - Emiterea deciziilor de constituire a comisiei la nivelul unităților de învățământ. Organizarea întâlnirilor în care se va desfășura activitatea comisiilor, de comun acord cu reprezentanții unităților de învățământ și profesorii metodiști ai C.C.D. Buzău.

- **6 - 10 decembrie 2021, respectiv 10 - 14 ianuarie 2022** - Activitatea comisiilor de echivalare.

**După 15 ianuarie 2022** - validarea rezultatelor în consiliile de administrație ale unităților de învățământ și eliberarea adeverințelor.

Atașăm prezentei adrese, anexe care conțin modele de documente aferente etapelor de aplicare a Metodologiei privind sistemul de acumulare, recunoaștere și echivalare a creditelor profesionale transferabile. ([anexa 1](#), [anexa 2](#), [anexa 3](#), [anexa 4](#), [anexa 5](#))

Director,  
Prof. Ștefan TORCĂRESCU

